

Nedjelja 01.10.2017.	08,00 09,30 18,00	Dvadeset i šesta nedjelja kroz godinu	+ iz ob. Zaharko + Ana i Marko Krpeljević Za narod
Ponedjeljak 02.10.2017.	18,00	Sv. Anđeli čuvari	+ Marijana Matijaević i iz ob. Piškulić
Utorak 03.10.2017.	18,00	Svagdan	+ Milka i Đuro Bakić
Srijeda 04.10.2017.	18,00	Sv. Franjo Asiški	+ Sofija i Andrija Bator i Mirko Knežević + Marija Čustić i iz ob Čustić
Četvrtak 05.10.2017.	18,00	Sv. Faustina Kowalska	+ Mile i Marija Grašić, Stjepan i Katarina Kumić
Petak 06.10.2017.	18,00	Sv. Bruno	+ Matej Jurčević + Milka Apanović
Subota 07.10.2017.	08,00 11,00	Kraljica svete Krunice Kirvaj	+ Marija i Martin Jurenac Za narod
Nedjelja 08.10.2017.	08,00 09,30 11,00	Dvadeset i sedma nedjelja kroz godinu	+ Marija i Slavko Babić + iz ob. Mile Turkalja i iz ob. Kaužljar Za narod

Čišćenje crkve Jug: DRAGANA VIDIĆ, MARIJA BERIĆ, NEVENKA BRTAN

Čišćenje crkve Ljupina: ĐURĐA POLETTO, LJUBICA OLIĆ, TEA ČAVLINA, ANITA VIDIĆ, ZDENKA VIDIĆ, DIANA SARAF

SUBOTA (14.10.2017.): HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU, polazak sa Pustare u 5,20, a s Juga u 5,30 sati, cijena 100,00 kn

-Vjeroučenci moraju dolaziti na mise u Devetnici, potrebno doći pola sata prije mise na pobožnost krunice jer od 1. listopada počinju listopadske pobožnosti.

-Župni vjeronauk: ovaj tjedan neće biti vjeronauka

-Vjeroučenci moraju dolaziti na mise u Devetnici, potrebno doći pola sata prije mise na pobožnost krunice jer od 1. listopada počinje pobožnost krunice

-Prirediti i donijeti za prodaju razne pripravke: zimnica, rakija..., a sve što ostane bit će dar župnoj kući

U subotu 7. listopada 2017. svečano je misno slavlje u 11,00 sati

Nakon mise uočnice (6. listopada) svečana je procesija sa svijećama i Gospinim kipom Dana 4., 5., 6., listopada 2017, nakon svetih misa svi vjernici pozvani su u vjeronaučnu dvoranu na druženje.

Svakog dana prije svete mise mogućnost je za svetu ispovijed

Za sve dane Devetnice autobus će voziti iz Ljupine u 17,20 sati, kao i za samu svetkovinu za misu u 11,



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / listopad 2017. br. 512.

KIRVAJ

kirvaj/kirbaj

< die Kirchweih - kirvaj (Kirche - crkve, Weihe - posveta)

Približava nam se veliki dan naše Župe. Svetkovina zaštitnice Kraljice svete Krunice i to na 25. obljetnicu od osnutka. Kao župnik ne bih volio da nam ovaj Kirvaj prođe samo u iću i piću. Zato smo i stavili naglasak na Devetnicu u kojoj se nalazimo. Iskoristimo milosti koje nam se nude. Nemoj ostati pasivni promatrači nego budimo aktivni slušači i vršitelji Riječi Božje.

Naša nebaska Majak koju u našoj Župi častimo kao Kraljicu svete Krunice potiče nas u Ivanovu evađelju da slušamo njezina Sina a našega Spasitelja:

»Što god vam rekne, učinite!« (2,5)

Zato, neka se svatko tako organizira da na Kirvaj bude aktivni sudionik na Svetoj misi kako bismo se najprije nahranili sa stola Božje Riječi i sa Euharistijskoga stola, a onda potaknuti tim primjerom Božje darežljivosti i mi budemo dobri domaćini kod naših obiteljskih stolova.

Svima vama župljanim čestima svetkovinu Kraljice svete Krunice!

Neka vas prati njezin zagovor i zaštita.

Vaš Župnik

Kako lako postigne svoj vječni spas onaj, koji se utječe Mariji! (Župnik Arški)

IZ ŽUPNOG LISTA; Kirvaj * župne obavijesti

Kutak za razmišljanje: Pobožnost «Devetnica Kraljice krunice»

U jednom ukazanju u Pompejima 1884. godine u kući zapovjednika Agrellija, Majka Božja je priopćila i način na koji je želila da joj se moli. Fortuna Agrelli, kći zapovjednika Agrellija, punih je trinaest mjeseci strahovito trpjela i mučila se u grčevima; Od nje su digli ruke i najpoznatiji liječnici onoga vremena. Napaćena djevojka i njezina rodbina započinju 16. veljače 1884. devetnicu krunice Majci Božjoj. Kraljica Sv. Krunice ukazuje joj se 3. ožujka. Sjedeći na prijestolju i obasjana svjetlom držala je u naručju dijete Isusa, a u ruci krunicu. Oboje se bili obučeni u zlatnu odjeću. Uz njih su stajali Sv. Dominik i



Sv. Katarina Sijenska. Prijestolje je bilo ukrašeno cvijećem, a lik Marijin odsijevao je čudesnom ljepotom. Marija je pogledala patnicu majčinskom nježnošću, a bolesnica joj ja zavapila riječima: «Kraljice Svete Krunice, budi mi milostiva, vrati mi zdravlje. Molila sam te u devetnici, ali još nisam osjetila tvoje pomoći. Tako bih željela ozdraviti!» «Dijete, odgovorila je Blažena Djevica, ti si me zazivala različitim nazivima i dobivala si od mene milost. Pošto si me sada zazvala meni tako dragim imenom «Kraljice Svete Krunice», ne mogu ti odbiti milosti koju tražiš. Taj naziv mi je veoma drag. Izmoli tri devetnice i bit ćeš uslišana». Još se jednom ukazala Kraljica Krunice i rekla: «Tko god želi od mene dobiti kakvu milost, neka izmoli tri devetnice krunice i k tome još tri devetnice u zahvalu». Ovaj događaj dojmio se pape Lava XIII i on će u svojim okružnicama poticati vjernike da gorljivo mole krunicu. Devetnica se sastoji od moljenja pet desetica krunice uzastopno kroz 27 dana za postignuće milosti, a odmah zatim pet desetica kroz 27 uzastopnih dana u zahvalu, bez obzira da li je molba uslišana ili ne. Svaki dan razmatra se drugo otajstvo; prvi dan radosno, drugi žalosno, a treći slavno – i tako naizmjenice kroz 54 dana. Devetnica je naporna, ali tko želi postići uslišanje neće mu biti teško. Ako ne postignete milost koju tražite, budite sigurni da je Kraljica Krunice, koja zna što kome treba, čula vašu molitvu. Nećete moliti uzalud, jer nikada neka molba nije ostala neuslišana. Blažena Djevica nikada nije iznevjerila. Svaka Zdravomarija neka bude ruža koju polažete pred njezine noge. Te molitve spletene u vijenac, povezane s Duhovnom Pričešću, bit će joj veoma drag dar, koji će vam donijeti naročite milosti. Tako ćete dirnuti njezino srce i ona će vam otvoriti bogatstvo svojih milosti.

Obećanja koja je Blažena Djevica Marija dala Sv. Dominiku i Bl. Alanu

1. Svima koji budu odano molili krunicu, obećajem svoju posebnu zaštitu i obilje milosti.
2. Oni koji budu ustrajali u molitvu krunice, primit će neku osobitu milost.
3. Krunica će biti moćno oružje protiv pakla, uništiti će grijeh i izgnati herezu.
4. Krunica će pomoći rast kreposti i dobrih djela, donijeti obilje Božjih darova za dušu, preokrenut će ljubav prema svijetu u ljubav prema Bogu, uzdići srca da žele božanska i vječna dobra. Na taj način će se te duše posvetiti.
5. Koji mi se povjere preko krunice, neće biti izgubljeni.

6. Koji budu pobožno molili moju krunicu, razmišljajući o otajstvima spasenja neće biti satrveni nedaćama niti će umrijeti lošom smrću. Grešnici će se obratiti, pravedno će rasti u milosti i postati vrijedni vječnoga života.

7. Oni koji su iskreno odani molitvi moje krunice neće umrijeti bez utjehe Crkve ili bez milosti.

8. Oni koji budu molili krunicu, naći će za života i na smrti svjetlost Božju, puninu njegove milosti i bit će ubrojeni među blažene.

9. Brzo ću osloboditi iz čistilišta duše odane molitvi krunice.

10. Prava djeca moje krunice uživat će veliku slavu na nebesima.

11. Ono što preko krunice tražite, dobit ćete.

12. Koji šire moju krunicu, dobit će preko mene pomoć u svim svojim potrebama.

13. Postigla sam od svog Sina da će svi prijatelji krunice imati svece nebeske za svoju braću u životu i smrti.

14. Koji vjerno mole krunicu, moja su draga djeca, braća i sestre Isusa Krista.

15. Odanost mojoj krunici posebni je znak predodređenja.

Riječi sestre Lucije iz Fatime «Blažena djevica Marija je krunici podarila takvo djelovanje da ne postoji nijedan materijalni, duhovni, nacionalni ili međunarodni problem koji se putem nje i naše žrtve ne bi mogao riješiti.»

Incijativa 'Krunica na granicama': "Vjerujemo da ako milijun Poljaka bude molilo krunicu uz granice naše zemlje, to neće samo promijeniti tijek sadašnjih događaja već će otvoriti srca naših sunarodnjaka Božjoj milosti "Poljski biskupi podržali su inicijativu "Krunica na granicama" koja želi okupiti vjernike na 3000 kilometara dugoj kopnenoj granici te zemlje kako bi molili za spasenje države i naroda, javlja britanski Catholic Herald.

POTICAJ SVIMA NAMA:. S prvim danom mjeseca listopada započinju i listopadske pobožnosti posvećene Isusovoj i našoj majci Mariji. Iako se krunica moli svakodnevno prije dnevne mise, pozivamo vas da posebno u ovom mjesecu dolazite na dnevne pobožnosti. Molitva krunice započinje u 17:30 sati, a nastavlja se sa svetom misom. Svakako potičemo da ju molite kod kuće sa svojom obitelji. Svakodnevna molitva je bitna u životu svakog kršćanina, stoga je ne treba zanemariti.

Krunica je jednostavna molitva, satkana od temeljnih molitava naše vjere: apostolsko vjerovanje, Oče naš i Zdravo Marijo. U taj niz molitava utkana je i molitva kojom slavimo Presveto Trojstvo, utkana su razmišljanja o mucu i smrti na križu našeg Spasitelja, Uskrsnuće i vječna proslava Sina Božjega, te dolazak Duha Svetoga.

Krunica nas uvodi u stanje velikog milosrđa Božjega prema čovjeku grešniku. Ona poziva čovjeka na pokajanje, potiče nadu i otkriva konačni smisao čovjeka u ljubavi i radosti Presvetog Trojstva. Kroz ta otajstva vjere vodi nas Blažena Djevica Marija, puna milosti. Ona nas vodi svojom majčinskom rukom Isusu Kristu i zato nas molitva svete krunice povezuje trajno s Isusom i njegovom djevičanskom Majkom. Stoga, molitvu svete krunice trebali bi uvesti svakodnevno u naše obitelji. Odlučimo se moliti uvijek, ma u kojem se stanju nalazili; bilo da nam je dobro ili loše, imali ili ne imali, bili zdravi ili bolesni, mladi ili stari."

Na Laudato TV došao je serijal koji će vas oduševiti: 'Čudesa', dokaz da vjera doista premješta brda.